Ergänzende Bekanntmachung zur Bekanntmachung der Stadt Zell im Wiesental nach § 46 Abs. 3 EnWG über das Auslaufen der Stromkonzession in der Stadt Zell im Wiesental vom 24.06.2015
Die Stadt Zell im Wiesental, Landkreis Lörrach, Baden-Württemberg, hat am 24.06.2015 im Bundesanzeiger bekannt gemacht, dass der Stromkonzessionsvertrag mit der ED Netze GmbH am 30.06.2017 endet. Die Stadt hat Energieversorgungsunternehmen, die am Abschluss eines Konzessionsvertrages mit der Stadt Zell im Wiesental interessiert sind, aufgefordert, ihr Interesse schriftlich innerhalb einer Frist von sechs Monaten nach Veröffentlichung dieser Bekanntmachung zu bekunden.
Im Hinblick auf die Bestimmung des § 46 Abs. 3 Satz 1 EnWG macht die Stadt Zell im Wiesental wie folgt ergänzend bekannt:

Die Stadt Zell im Wiesental hat 6.150 Einwohner (Stand zum 30.06.2015) auf einer Gebietsfläche von rd. 3.613 ha. Die versorgte Fläche beträgt ca. 291 ha. Gegenstand der Stromkonzession ist ein Netz in der Nieder- (Gesamtlänge ca. 85,6 km) und Mittelspannung (Gesamtlänge ca. 50 km) mit insgesamt 3.673 Zählpunkten (Stand 2014). Weitere Informationen über die technische und wirtschaftliche Situation des Stromversorgungsnetzes im Sinne des § 46 Abs. 2 Satz 4 EnWG können auf der Homepage der Stadt Zell im Wiesental unter http://www.zell-im-wiesental.de/index.php?id=169 abgerufen und bei der Stadtverwaltung, Herrn Michael Herr, Constanze-Weber-Gasse 4, 79669 Zell im Wiesental, Telefon: 07625133-310, Fax: 07625133-9-310, angefordert werden. Die kalkulatorischen Daten können gegen Unterzeichnung einer Vertraulichkeitserklärung gem. dem unter http://www.zell-im-wiesental.de/index.php?id=169 abrufbaren Formular angefordert werden.
In die Frist zur Abgabe von Interessenbekundungen wird wieder eingetreten. Die Frist wird bis zum 31.05.2016 verlängert. Bereits eingegangene Interessenbekundungen bleiben gültig und müssen nicht wiederholt werden.
Zell im Wiesental, den 23.02.2016
Rudolf M. Rümmele
Bürgermeister
